

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Приватного вищого навчального закладу «Буковинський університет»

Рецензована освітньо-професійна програма, за якою здійснюється підготовка фахівців на факультеті Інформаційних технологій та економіки, забезпечує всебічне вивчення специфіки сфери інформаційних технологій, зосереджуючи увагу на формуванні загальних та професійних компетентностей у галузі комп'ютерних наук. Програма також охоплює аспекти подальшої освіти та кар'єрного розвитку. Важливою її особливістю є міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» (далі – ОПП), розроблена на кафедрі комп'ютерних систем і технологій ПВНЗ «Буковинський університет», загалом відповідає актуальним вимогам роботодавців ІТ-галузі. Вона складена з дотриманням вимог і принципів науковості, системності та послідовності у вивченні дисциплін.

Основною метою рецензованої освітньо-професійної програми є підготовка компетентних і конкурентоспроможних фахівців, які мають ґрунтовну теоретичну базу з професійних дисциплін, володіють сучасними технологіями та вміють застосовувати їх на практиці. Випускники програми здатні до творчої та наукової діяльності, постійної самоосвіти та професійного самовдосконалення в галузі інформаційних технологій.

Проаналізувавши освітньо-професійну програму, можна порекомендувати для її подальшого вдосконалення розширити інструментарій інноваційних форм навчання. Також варто вернути особливу увагу на викладання тем, що стосуються green skills (зелених навичок), які сприятимуть формуванню екологічної свідомості та здатності застосовувати стійкі технології в сфері інформаційних технологій.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма була розроблена робочою групою кафедри комп'ютерних систем і технологій, до складу якої входять фахівці-практики, викладачі з багаторічним досвідом роботи у вищій школі, а також науковці — лауреати Премії президента України для молодих вчених. Програма створена у співпраці з роботодавцями та студентським активом, є логічною за структурою, повністю відповідає сучасним вимогам ІТ-ринку і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» у галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Рецензент:

Начальник Центру оперативного зв'язку,
електронних комунікацій

та інформаційних технологій
Головного управління ДСНС України

у Чернівецькій області,

старший лейтенант

служби цивільного захисту



Олександр ТУПИЧКА